

为什么最近股市大涨

最近股票持续大涨，原因到底是什么？如果从宏观经济角度去看，完全看不到牛市的支持因素，相反，如果从全球货币政策环境去看，则资产荒在全球表现都非常明显。而近期国内股票最典型的特征就是由“创业板牛市”逐步转到券商保险金融牛市。之所以会出现这个转变，可能更多的还是“资产荒”和“资金从抱团品种流向洼地”这两个因素。

以券商为例，从近期频繁传出“银行可以获得券商牌照”再到“中信和建投合并”来看，并没有被彻底“辟谣”，反而显得“无风不起浪”。而券商长期走势徘徊，在“打造券商巨无霸”的预期下，券商板块出现了集体大涨。而券商不论是指数权重，还是市场人气，都是影响巨大的行业。因此，券商大涨就必然会引发市场的热度和“牛市预期”。

以光大证券为例，短短两周即完成股价翻倍，由此带动了券商板块在上述预期之下资金疯狂涌入。

如果说，券商未来走势是否存在不确定性，还有争议，那么看看上半年的个股涨幅排名：

从这两个因素来看，得出的简单结论，就是市场的盈利效应非常高，而券商激活了估值冲击3000点成功，目前3150点，对于市场来说，指数长期低迷，掩盖了市场拒不牛市和创业板指数的牛市：

今年行业涨幅排名靠前的是：白酒，医药，和创业板。而券商带动指数连续突破3000点，3150点，在连续突破中两市成交连续两天上万亿，这就加剧了市场场外资金进场的“积极性”——前提都是盈利效应。

因此，尽管目前难以判断“牛市是否已经到来”，但是，市场的激情已经被点燃，可以预期的是，下周一必然会出现更大的两市成交，预示着更多增量资金跑步入场。

。

股票上涨靠什么

其实股票上涨靠的就是资金！一般这些资金都是由坐庄机构和散户共同推动而成的！但是有个前提条件就是，必须在坐庄机构完成了大部分的筹码收集之后才会有一波非常不错的上涨行情！道理很简单，如果机构没有收集足够的筹码就推动行情，那么他所需的资金是非常庞大的，而且还要面临着其他机构和散户的抛压，一旦失败，将前功尽弃功亏一篑！

打个比方，一只股票有100份股份，其中50份在公司手里是不能抛售的禁股！那么另外50份是在市场上流通的！当机构吸筹了40份市场上的股份后开始推动行情，那么他只需要承受这10份股份对他遭受的资金压力，因为其他40份股份在他手里，他不放，就没压力！但是如果他只拿了10份股份就开始拉升，那么他将面临40份股份的资金压力冲击，假设不巧这40份股份落在别的机构手里，那坐庄主力在他人面前就是砧板上的鱼肉了！

这也就是为什么在中国会出现牛短熊长的局面，因为机构的建仓，震仓和吸筹需要大量的时间和精力！绝对不是短则几月就可以完成的！

其实这个也给广大散户朋友提了个醒，如果机构建仓吸筹时间过短，那么他发动的拉升行情必定是小幅度和短时间的！反之，如果机构建仓吸筹的时间很长，那么他发动的行情也必定是一波大行情哦！

希望我的回答能帮助你，如果大家觉得还行，可以互通讨论，记得帮我点个赞哦！

美国越乱，股市越涨，为什么

截至2020年6月9日12时，全球共215个国家和地区爆发了新冠疫情。其中，美国累计确诊超202.6万人，累计死亡超11.3万人。美国疫情仍然呈现高热状态，近日却宣布取消对全球5个国家和美国39个州的旅行禁令。

由于黑人被跪杀事件爆发的游行抗议活动，使美国240多个城市出现了大规模的聚集性抗议游行，这对新冠疫情并没有出现拐点的美国，可谓是雪上加霜。

有数据显示，近来美国22个州的冠状病毒病例呈上升趋势，美国食品和药物管理局前局长斯科特·戈特利布当地时间周日表示，美国各地的抗议活动“毫无疑问”将加快疫情传播。戈特利布援引一份德国科学数据指出，“大型集会中，病毒传播速度将提高约2.5倍。”

当前美国抗议活动还在继续，疫情也在扩散，而特朗普则坐在白宫一天发推特200条。美国“抗疫队长”福奇称：第二波疫情可能出现，但我已经两周没见到特朗普了。

美国确实够乱的。

奇怪的是美国股市，并没有受到近期疫情恶化和抗议爆乱的影响，近两个星期反而呈现了加速上涨的趋势，道指重新站在了27000点上面，确实很牛啊。

众所周知，3月下旬以来，美国股市的上涨并非得到了经济基本面支撑，在美国出现抗议爆乱的这两个星期，道指根本不理睬这些社会动乱因素，而是开启加速上涨走势，确实让人不可理喻啊。

不过翻开美股历史，美股上涨还真与其社会动乱关联性很低。

比方说：在血腥的1968年，尽管马丁·路德·金和罗伯特·肯尼迪遭到暗杀，引发了社会和政治动荡，但到了当年年底，标普500指数全年收涨近11%，包括股息再投资。1992年，在殴打罗德尼·金——又是一名黑人——的洛杉矶警察被判无罪引发抗议后，标普500指数也同样收涨。还有上世纪末，伴随着对比尔·克林顿总统的弹劾审判，标普500指数在1998年和1999年上涨均超过20%。在更近一些的2011年底，伴随着始于曼哈顿祖科蒂公园的“占领华尔街”抗议活动，标普500指数上涨了4.5%。

从VIX指数来看，近几周市场恐慌情绪比较稳定，社会抗议爆乱和疫情叠加，并没有影响资本市场风险偏好情绪的回落。

世界银行刚发布的2020年全球经济预测，美国经济将萎缩6.1%，可道指已上涨到了新冠疫情全球大流行前的水平27000点以上，很明显是矛盾的。

因此，从多维度判断，美股上涨的深层次原因是无限量QE货币政策的支撑，使资产价格泡沫化进程得到了反映。

**谢谢阅读！

美国股市连续收涨的原因是什么

这个问题很难回答，即使回答了也是猜的。有谁敢认为比股神巴菲特还要厉害？看看巴菲特在美股此轮股灾中的表现就知道了，其代表作就是操作“达美航空”，高买低卖。我在这里並沒有丝毫贬低巴菲特的意思，恰恰相反，股神都没有看懂的东西，其他人还是算了吧。

中国股市在疫情阶段为什么大涨

从半年涨幅来看，创业板的涨幅创下来全球股市最高涨幅。为什么中国股市在疫情期表现这么好呢？主要有以下几个原因，供各位做投资参考使用。

第一：春节疫情回来以后，大盘大跌。这在一定程度上就形成了一个落差。所以大盘再涨上去，就感觉涨幅特别大的样子。其实从上证指数来看，涨幅也不是特别的

大。在弥补了疫情的补跌行情以后，上证指数整体就维持在2800点到3000点之间的震荡了。

第二个：疫情期间涨幅最大的主要还是医疗消费和食品饮料等板块。这些板块在疫情期间，不仅不受影响，而且还利好。所以今年上半年的基金表现最好的也是投资医疗板块的。最高有百分之八十多的收益。这也就给别人一个错觉。好像疫情期间涨幅很大。主要原因这是在这里。

第三：北向资金的持续流入。这在资金方面，给人的感觉就是一直有资金在持续流入股市，股票市场一定是上涨的。

以上就是今年上半年为什么疫情期间行情还会有这么好。个人认为随着下半年的疫情影响减弱，中央支持力度加大。其他板块也会慢慢恢复并且会有所反弹，这是下半年重点投资机会。

恳请不要吝啬您的3连击（点赞、转发、收藏）。

不一样的视角关注A股，带你领略更有趣的财经见解，欢迎点击右上角关注！关注！！关注！！！！